

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 22 (8960)

28

ЧЕТВЕРГ

мая 2020 года



И они на помощь придут.

2-я, 4-я стр.



Красивая, яркая, антивандальная.

12-я стр.



Въездной контроль.

12-я стр.



Защита от клещевого энцефалита.

25-я стр.



Хорошая традиция – сажать деревья



МЕСТО ВСТРЕЧИ – НЯГАНЬ-ЮГРА

«Горжусь нефтяниками, верю в Югру!»

В год 90-летия Югры регион взял очередной исторический «нефтяной» рубеж – с 1964 года накопленная добыча нефти достигла 12 млрд тонн.

Губернатор округа Наталья Комарова обратилась к югорчанам по случаю этого исторического события: «Двенадцатый миллиард сопровождался особыми решениями по достижению гармонии с окружающей средой, в экономике добычи. Справились с «историческим наследием» – нефтезагрязненными землями, приблизились к ликвидации экологических «долгов» 20-го столетия. Организации вышли на мировые стандарты по утилизации попутного нефтяного газа. Для этого потребовалось повысить устойчивость нефтегазовых компаний, сбалансировать налоговую, административную среду, открыть возможность для добычи трудноизвлекаемой нефти». Губернатор особо подчеркнула, что уже более 50 лет надежность добычи нефти в автономном округе влияет на благополучие каждой семьи. «Горжусь неф-

тяниками, верю в Югру!» – сказала Наталья Комарова и подписала приветственный адрес для всех жителей региона по случаю добычи 12-миллиардной тонны нефти.

Прозвучал последний звонок

Торжественное мероприятие, посвященное празднованию последнего звонка, традиционно проходит во всех школах 25 мая. В этом году торжество для 10 171 выпускника югорских школ состоялось в онлайн-формате.

Торжественная линейка в Югре транслировалась в прямом эфире в социальных сетях, на «YouTube». «Последний звонок – это завершение школьной поры и в то же время сигнал, открывающий взрослую жизнь, начало новых испытаний, побед, новых представлений, новых возможностей. Вы завершаете учебный год в дистанционном формате. Это неожиданное испытание показало, что в таком стрессовом формате вы обрели новые навыки. Используйте этот опыт», – обратилась губернатор Югры Наталья Комарова. Глава региона предложила вы-

пускникам придерживаться в своей жизни одного из правил Конфуция: «Даже в обществе двух человек я непременно найду, чему у них поучиться. Достоинствам их я постараюсь подражать, а на их недостатках сам буду учиться».

Проверка качества дорог

Первый отремонтированный в 2020 году участок региональной трассы «Югра» запущен в эксплуатацию в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

Участок дороги Ханты-Мансийск – Талинка со 161-го по 177-й километр проинспектировала специальная комиссия, в составе которой были представители заказчика, подрядной организации, общественности. Контроль качества выполнен на 100%. Ремонтные работы на участке планировалось завершить в сентябре, но под-

рядчик выполнил их с опережением установленных сроков. Здесь были произведены фрезерование старого покрытия, устройство выравнивающего слоя, укладка верхнего слоя из щебено-мастичных асфальтобетонных смесей с применением полимерно-битумных вяжущих. Кроме того, выполнены работы по укреплению обочин щебнем.

По данным СИП «Открытый регион – Югра» подготовил Алексей АЛЕКСАНДРОВ.

На время белых ночей

В связи с увеличением светлого времени суток в Нягани традиционно меняется режим наружного освещения.

На период с 25 мая по 1 августа 2020 года уличное и внутридворовое освещение отключено. Для выполнения данных мероприятий глава Нягани подписал соответствующее постановление. Освещение на пешеходных переходах Т-7 будет функционировать, при необходимости будет обеспечено торшерное освещение общественных территорий. Николай ЦЕРФУС.

«Сад памяти», «Спасти и сохранить», «90 кедров»... В ходе этих и других акций няганцы вновь взялись за высадку деревьев, кустарника, цветов. Зеленая волна накрыла наш город. И гребнем ее стала прошлая неделя, переменившая погоду которой (то солнышко, то дождик) весьма способствовала как росту растений, так и укреплению экологии духа горожан.

Многие, к слову, благоустраивают места проживания просто так, в охотку, без отсылки к датам или кампаниям. В самоизоляции люди устали от статики, а потому взяли в руки инструменты, не забыли о мерах индивидуальной защиты, да и размялись под окнами, возле подъездов или во дворах – на газонах и детских площадках. Отдельный поклон коммунальщикам, которые трудятся «в поле», не покладая рук. Плюс юные волонтеры проявляют активность. Вот и становится в муниципалитете с каждой весенней неделей комфортней, красивей, ярче, зеленей. А впереди еще целое лето! Одним из мест приложения усилий стала обширная зеленая лужайка, раскинувшаяся вдоль проспекта Нефтяников через дорогу наискосок от городской поликлиники. Здесь зеленый десант – около пятнадцати специалистов местного лесхоза и Управления городского хозяйства – высадился утром 20 мая.

(Окончание на 7-й стр.)